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da premiação do concurso. Ressalta sobre o ofício encaminhado pela
Secretaria de Cultura solicitando a, tribuna para apresentação dos
Relatórios. Comenta sobre as manutenções das estradas e cita alguns pontos
em específicos. Não havendo mais, o Presidente agradece a presença de
todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu secretário,
lavrei a presente ata, e Ro Ra aprovada será RR por
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Reta reunião Aa rea tiria: da aos 11 (onze) dias do mês de maio
E 2026, as 17:00 (dezessete horas) na sala de sessões da Câmara Municipal
de Vargem Bonita Minas Gerais, sob a presidência do vereador Antônio Ronan
da Costa, passou se o livro para assinatura e verificação do quórum,
constatando a presença de 09 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e
após uma oração o presidente declarou aberta a sessão. A Câmara Municipal
reuniu se então para apreciação e votação do Projeto de Decreto Legislativo
nº01/2026 - “Dispõe sobre a Prestação de Contas do Exercício Financeiro de
2024, do Município de Vargem Bonita/MG”. Prestação de Contas esta, de
responsabilidade do Senhor Samuel Alves de Matos. Iniciando a ordem após a
leitura do Projeto de Decreto nº01/2026 e de seus pareceres, bem como leitura
do Parecer e conclusão do parecer do TCE/MG, o mesmo foi submetido a votação
nominal, ficando da seguinte forma: O vereador Altair Elias votou - sim -
pela aprovação, o vereador Rone Kleber Sebastião Oliveira votou - sim — pela
aprovação. O vereador Janderson Elord Camargos votou - sim - pela aprovação”
O vereador Alisson Resende de Castro votou - sim - pela aprovação. O vereador
Abel José da Silva Filho, votou -sim- pela aprovação. O vereador Hélio Cesar
Costa votou - sim - pela aprovação, o vereador Rafael Silva correia votou -—
sim - pela aprovação, o vereador Adilson Lucas Ferreira votou -— sim- pela
aprovação. O vereador e presidente Antônio Ronan da Costa votou - Sim - pela
aprovação. Sendo assim de acordo com votação nominal o Projeto de Decreto
Legislativo 01/2026 foi aprovado com 9 (nove) votos a favor da aprovação das
contas e acompanhando o parecer o TCE/MG. Em seguida a presente sessão foi
suspensa para que fosse redigida a presente ata e em ato contínuo, foi
reaberta a sessão e então realizada a votação e aprovação da presente ata.
Após as declarações finais o presidente declarou encerrada a sessão. Nada
mais a constar, eu RR Re a a ata, // es. de lida e
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